

Педагоги и воспитанники реабилитационного центра Катав-Ивановска приняли участие в традиционной межведомственной профилактической акции «За здоровый образ жизни»

В соответствии с планом Межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МУ «Центр» ежегодно с 01 по 30 апреля участвует в проводимой межведомственной профилактической акции «За здоровый образ жизни».

В рамках акции с воспитанниками были проведены занятия, профилактические и спортивные мероприятия.

13 апреля в реабилитационном центре прошла акция «Меняем сигареты на конфеты», посвященная «Всемирному дню здоровья». Перед участниками акции была поставлена цель – доказать. Что от одной конфеты можно получить больше удовольствия, чем от одной выкуренной сигареты. Акция проходила весело и оживленно. Расположившись в центре города на «Арбате», воспитатели с воспитанниками проводили опрос про курение обычных и электронных сигарет, а взамен дети Центра вручали подросткам вкусные конфетки и брошюры «О вреде курения».

«Специалистами нашего учреждения проводится огромная работа по формированию у несовершеннолетних воспитанников позиции противостояния опасным для здоровья и жизни зависимостям от наркотиков, алкоголя, курения» - сказала заместитель директора по воспитательной работе **Светлана Бирюкова**.